

Îți oferim ajutor

Platforma împotriva traficului de ființe umane conduce un program special de sprijin care îți oferă ajutor chiar și atunci când societatea nu o face. Acceptăm și copiii în cadrul programului. Ajutorul nostru este gratuit și necondiționat – indiferent dacă locuiești în Suedia fără documente sau nu dorești să colaborezi cu politica. Sprijinul nostru se bazează pe nevoile tale și capacitatea noastră – fără a implica alte autorități, dacă nu îți dorești acest lucru.



PLATTFORMEN
MOT MÄNNISKOHANDEL

Ai nevoie de ajutor sau informații?

Contactează Platforma împotriva traficului de ființe umane prin intermediul paginii noastre de internet www.manniskohandel.se

Adresa de e-mail este info@manniskohandel.se

OBS! În situații de urgență sună la poliție la numărul de telefon **112**. Secretariatul Național împotriva Prostituției și Traficului de ființe umane poate intermedia servicii de consiliere și informare pentru autorități, municipalități și organizații non-guvernamentale care întâlnesc victime ale traficului de ființe umane.

Sună la linia lor de urgență **020 390 000** iar ei te pot ajuta mai departe.

PLATFORMA ÎMPOTRIVA
TRAFICULUI DE FIINȚE UMANE

ÎȚI OFERIM O ALTERNATIVĂ!

Toți oamenii au dreptul la o viață în demnitate, departe de constrângere și de control.

Atunci când nu-ți poți negocia condițiile de lucru, când nu-ți primești salariul, nu îți poți da demisia și părăsi locul, atunci când nu te simți liber să-ți influențezi propria ta viață sau să hotărăști asupra propriului tău corp, ceva nu este în regulă. Nu este ok. Poate fi trafic de ființe umane.

ROMÂNESC / RUMĂNSKA

Este trafic de ființe umane

Traficul de ființe umane poate implica constrângerea sau înșelarea unei persoane în a vinde sex, a lucra fără a fi plătit, a fura sau a comite alte infracțiuni sau a cerși.

Nimeni nu deține dreptul de a convinge pe alții să acționeze pentru beneficiul, plăcerea sau dorința lor. Nu este în regulă. Este trafic de ființe umane. Cine supune o persoană acestui lucru comite o infracțiune împotriva legii suedeze și a drepturilor omului. Orice persoană are dreptul să trăiască în libertate.



Ce drepturi ai?

Ai dreptul să primești ajutor dacă ești victima traficului de ființe umane. Ai dreptul să ai acces la:

- ✓ Cazare corespunzătoare și în condiții de siguranță
- ✓ Sprijin material (mâncare și haine etc.)
- ✓ Asistență medicală necesară
- ✓ Sprijin psihologic
- ✓ Consiliere juridică și informare
- ✓ Servicii de traducere și interpretariat

Scopul nostru este de a oferi acces la aceste drepturi ale omului. Lucrăm la acest lucru împreună în organizația Platforma împotriva traficului de ființe umane. Suntem mulți și împreună putem oferi asistență și protecție victimelor. Oferim sprijin copiilor și familiei tale în măsura în care putem. Orice ajutor este gratuit și pornește de la nevoile tale.

Câțiva din cei care au primit ajutor:

Dōne din Bulgaria a fost obligată să lucreze în fiecare zi a săptămânii fără a fi plătită. A căutat singură un centru de ajutor pentru a ieși din această situație. A primit sprijin în a găsi o locuință în condiții de siguranță, în a primi de mâncare, haine și a se odihni. A primit informații despre drepturile ei și opțiunile alternative pe care le are.

Românca Nadia a fost descoperită de polițiști atunci când aceștia urmăreau cumpărători de sex. Nadia a fost plasată într-o locuință unde a primit ajutor să-și revină după ce a fost exploatată în prostituție. Copiii ei au primit de asemenea ajutor să poată prelucra ceea ce au văzut și trăit iar Nadia a primit sprijin în a depune o plângere la poliție.